
 الإجابة النموذجية لامتحان الدورة العادية في مقياس الإحصاء:
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 حل التمرين الثاني:
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                            F(x) = p(X    =  1-           /   
 

 
= 

 

   
  

                                                                                                              x   

F(x) = p(X    =  1-   
 

   
       ……..( ن   1) 

 ساعة على الأكثر:  152يعيش المصباح حساب احتمال أن  -
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 حل التمرين الثالث:

ذات حدين  توزيع ".التجربةهذا الالتوزيع الملائم لهذه التجربة هو التوزيع ثنائي الحدين حيث تتوفر فيها خصائص 

)نجاح وفشل أي منتج معيب ومنتج سليم( والمحاولات مستقلة، وبالتالي احتمال النجاح والفشل ثابتين )لأن 

: )عدد مرات  Xاحتمال النجاح معطى ثابت( والمتغير العشوائي يهتم بعدد مرات الحصول على حالة النجاح 
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مجموعة  : التجربة العشوائية تتضمن خمس محاولات مستقلة، وبالتالي xئي مجموعة تعريف المتغير العشوا -
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 معيب":  "منتج  xالدالة الاحتمالية لتوزيع المتغير العشوائي  -

ة النجاح، بالمقابل نسبة وبالتالي تمثل هذه النسبة نسب 2.20هي عيبمن معطيات التمرين أن نسبة المنتج الم

 .0..2الفشل 



P=0.02,         q=1-p =1-0.02=0.98 

 ن(1): كما يليعيب وبذلك تكون الدالة الاحتمالية لتوزيع ذي الحدين للمنتج الم
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هو التوزيع الهندس ي لتوفر شروطه وهي أن التجربة )السحب غير محدود( التوزيع الملائم لهذه التجربة  -

ذات حدين، والمتغير العشوائي يهتم بعدد المحاولات اللازمة للحصول على أول حالة نجاح )منتج معيب( وعدد 
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 دالته الاحتمالية:
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